

Магбардино-Балкарская Республика

ШПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 31 (23323)

Пятница, 17 февраля 2012 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru

Цена 3 рубля

Глава КБР

Дороги – кровеносная система населенных пунктов

Интервью Главы КБР А.Б.Каноква для журнала «Регион-07»

– Арсен Баширович, что из обозначенного в Вашем Послании Парламенту Кабардино-Балкарской Республики в 2011 году удалось реализовать в сфере транспорта и дорожного хозяйства республики, и довольны ли Вы результатами?

– Дороги – это кровеносная система любого населенного пункта, которая играет важнейшую роль для всей российской экономики. Это не просто перевозка грузов и пассажиров, это огромный инструмент для развития промышленности. Поэтому, думаю, нельзя говорить о развитии экономики и не учитывать состояние наших дорог.

Говоря о том, что сделано в этом направлении, следует отметить, что в уходящем году завершено строительство третьего пускового комплекса на автомагистрали М-29 «Кавказ» в обход г. Нальчика, что позволило существенно разгрузить транспортные потоки, улучшить экологическую обстановку в городе. Продолжено строительство автодороги Кисловодск – Долина



Наранов – Джамгы-Су – Эльбрус. В 2012 году полностью будет завершена первая стадия строительства объекта с устройством гравийно-щебеночного покрытия общей протяженностью более 70 км, из которых заасфальтировано уже 11км. Остальная часть дороги протяженностью около 60

км закончат в 2013 году. Наряду со строительством крупных дорожных объектов значимое внимание уделяется ремонту улично-дорожной сети населенных пунктов. В 2011 году за счет средств республиканского бюджета отремонтированы 62 улицы в 31 поселении. Кроме того, в городском округе Нальчик отремонтировано 107 дворовых территорий, 197 проездов к ним и более 40 улиц.

Также обеспечены инфраструктурные условия, позволяющие подвести автобусные маршруты ко всем населенным пунктам, на содержание и ремонт которых в этом году республиканским бюджетом было выделено более 280 млн.рублей. Для меня важно, чтобы жители Кабардино-Балкарии свободно, а главное, с комфортом перемещались по республике.

Раз уж заговорили о комфорте... Мы обновляем изношенный парк транспорта, причем планируется в дальнейшем заменить автобусы малой вместительности на средние и большой.

(Окончание на 2-й с.)

Оперативнее оказывать поддержку малоимущим

Ольга КЕРТИБЕВА

Вчера Председатель Правительстве КБР Иван Гертер начал заседание с представления членам Правительства своего первого заместителя Валерия Жилова.

Об исполнении поручений и указаний Президента РФ Дмитрия Медведева и состава исполнительной дисциплины проинформировали участников совещания и о. министра здравоохранения Аслан Ортанов и заместитель министра культуры Аминат Карчаева.

Внимательно выслушав обо выступлении, Иван Гертер уточнил у А. Ортанова, на каком этапе находится проблема образования детского хосписа, а у А. Карчаевой когда заработает Музыкальный театр. Оба задания неотложно необходимо решить, и Председатель Правительства дал соответствующие поручения.

Принята республиканская адресная инвестиционная программа на 2012 год и плановый период 2013-2014 го-

дов, в которую, по словам министра экономического развития и торговли КБР Алия Мусукова, направляется более 500 миллионов рублей на капитальные вложения.

Утверждены лимиты ассигнований на оказание материальной помощи нуждающимся гражданам в разрезе муниципальных районов и городских округов. Как пояснил министр финансов КБР Азрет Бишенов, распоряжение подготовлено для создания равных условий поддержки малоимущих жителей республики. В этом году на оказание материальной помощи выделено 51,5 млн. рублей из республиканского бюджета. 29,3 миллиона рублей распределено по муниципальным районам и городским округам, остальные 22,3 миллиона, руб. – для решения вопросов на республиканском уровне. Деньги будут использоваться в соответствии с Положением о порядке расходования средств резервного фонда Президента и Правительства КБР.

(Окончание на 2-й с.)

Энергетика

БаксанГЭС заработает в июле

Расул ГУРТУЕВ

В минувшую среду руководитель Кабардино-Балкарского филиала «РусГидро» Курман Отаров провел пресс-конференцию, посвященную итогам прошедшего года.

Финансовый год года нарастающим итогом завершился с положительными показателями своей работы. Это касается не только количества произведенной электроэнергии, но и финансового результата. По этому показателю филиал является крупнейшим налогоплательщиком республики. Кабардино-Балкарского филиала выработали 394,7 млн. кВт.ч. электроэнергии, перечислено налогов на общую сумму 138 млн. рублей, почти вдвое больше, чем годом ранее. Кроме того, за филиалом компании было перечислено в бюджет республики 657 млн. рублей налога на прибыль.

К Отаров особо отметил, что по вине работников не произошло ни одной аварии, и подробно остановился на основных направлениях работы филиала. Главной стала напряженная работа по техническому обновлению мощностей. В завершение очередь это касается комплексной реконструкции Баксанской ГЭС с заменой практически всех сооружений, оборудова-

ния и устройств станции. На головном узле завершилась реконструкция основных гидросооружений. Реконструированы деривационный канал и туннели – уложено более 13600 кубометров бетона, завершены монтаж новых акведуков.

На напорно-стационарном узле завершены монтаж водовода третьего гидроагрегата, начались работы на водоводах первой и второй нитки станционных машин. Планируется к окончанию бетонирования анкерных и промежуточных опор третьей нитки напорного трубопровода.

На стационарном узле продолжается сооружение цехового отделения нижнего бьефа и завершения генератора третьего гидроагрегата.

На три месяца раньше запланированного срока установлено современное, полностью автоматизированное комплексов регулирующего устройство КРУЭ-110 кв.

На монтажную площадку станции доставлено оборудование третьего гидроагрегата производства компании «Сиповые машины», еще два гидроагрегата изготовлены и в скором времени будут доставлены на станцию. Таким образом, на станции выполнено 60 процентов запланированного объема работ по реконструкции. (Окончание на 2-й с.)

Полиция

Последовательно, в ежедневном режиме

Министр ВД по КБР генерал-майор полиции С. Васильев провел расширенное оперативное совещание по проблемам совершенствования кадровой работы, обеспечения безопасности дорожного движения.

Заслушав руководителей профильных служб, глава

ведомства высказался за принятие дополнительных мер по укреплению дисциплины и исполнительской ответственности руководителей всех уровней за результаты оперативно-служебной деятельности.

«Работа с кадрами должна вестись последовательно

и в ежедневном режиме, – подчеркнул министр. – Либерализм в организационных вопросах дорого обходится».

Восторженная оценка дана усилиям руководства УИГБДД МВД по КБР по обеспечению безопасности дорожного движения. (Окончание на 2-й с.)

Милосердие

Неравнодушные к чужой беде



Волонтеры Дарья Мещеркова и Даяна Эльдина с Арсеном Губишьевым.

Антоний САФРОНОВ

Просторный зал библиотеки Эльбурского регионального колледжа переполнен. Ведущая акция «От тебя зависит больше, чем ты думаешь!» Дарья Мещеркова говорит о милосердии, благотворительности, гуманитарной и социальной помощи, толерантности. Приводятся факты, сви-

детельствующие о том, что в нашей стране с каждым годом увеличивается число инвалидов, немощных и нуждающихся людей. Они не должны оставаться без внимания и поддержки. Каждый может оказать им ту или иную помощь. На экран демонстрируются специально подготовленные слайды и короткометражные фильмы.

После окончания мероприятия Д. Мещеркова рассказала, что поводом для данной акции послужила напечатанная в районной газете «Эльбурские новости» просьба о помощи. Пострадал молодой человек Андрей Аленко, и на его лечение необходимы финансовые средства, которых нет у его родных. (Окончание на 2-й с.)

«Спартак-Нальчик»

Семь безответных мячей

В предпоследний день второго турецкого сбора нацистские спартаковцы сыграли два контрольных матча и в обоих одержали крупные победы, разгромив поочередно белорусский «Шахтер» и сербский «ОФК». Нальчане, забив в ворота соперников семь мячей, сами не пропустили ни одного.

В чемпионате Белоруссии «Шахтер» из Солигорска занимает второе место и борется за золотые медали. Поэтому наши футболисты

настроились на матч должным образом. Переживая инициативу к концу первого тайма, спартаковцы забили дважды. Сначала на 40-й минуте Даниль поразил дальний угол, а спустя три минуты – Шошков – 2:0.

На 58-й минуте вышедший на замену Болов довел счет до крупного, а за три минуты до конца игры Шошков оформил дубль, получив мяч в воротах метрах от ворот, обограв троих соперников и быстро пробив мимо вратаря в сетку – 4:0.

Вечером соперником нальчан стал сербский «ОФК». После того, как Рухайа на девятой минуте открыл счет, игроки попытались восстановить равновесие. На 30-й минуте Концедалов проткнул мяч по центру поля и вывел Рухайа один на один с голкипером противника – 2:0.

Через шесть минут Митришин навязал борьбу защитникам и быстро отплевал Шаничину, которому оставалось только не промахнуться – 3:0.

АПК

Принцип Магиля Куготова

Лана ЧЕРЕКАСКАЯ

Арендаторское движение развивается, хоть и не без трудностей. Их преодоление под силу людям, для которых земля – кормилица и надежная опора безопасности государства. Магиль Куготов – один из правдивых работников на земле арендаторов в Зольском районе.

Человек с высшим сель-

скохозяйственным образованием получил возможность превратить в жизнь планы, касающиеся самостоятельной работы в области выращивания кукурузы. Арендаторская деятельность оказалась для его активного характера сферой, позволяющей молодой амбициозной найти главную точку приложения сил. В 2001 году он взял в аренду 60 гектаров поросшей

бурыном залежи. Но Магиль знал, на что шел, поэтому решительно принялся за дело. Пазз боятся, а руки делаются – истину эти разговоры Куготов проверил на собственном опыте. На своих гектарах посеял кукурузу, но худшие средства для борьбы за хороший урожай при дефиците гербицидов сулили мало успеха. (Окончание на 2-й с.)

Финансы

Амбиции, подкрепленные делом

Вчера в отеле «Синдика» состоялась пресс-конференция руководителя нацистского операционно-офиса ВТБ Аликсана Жадова, посвященная итогам работы за 2011 год.

Офис банка в Нальчике открыт в 2004 году и работает с корпоративными клиентами, годового оборот которых составляет не менее 30 млн. рублей. Особенностью деятельности ВТБ – одного из крупнейших системообразующих банков России – является приоритетное обслуживание внешнеэкономических операций, чему способствует широкая сеть филиалов по всему миру.

Таким образом, уровень активности банка в регионе может служить косвенным фактором, характеризующим экспортный потенциал экономики территории.

Аликсан Жадов напомнил о негативных тенденциях в мировых финансах последних месяцев, которые затронули и Россию, однако отменил, что аналитики банка не прогнозируют повторения ситуации 2008-2009 годов. Многолетний опыт работы в непростых условиях гарантирует устойчивость банка и готовность к любым вариантам развития событий. Свидетельство тому – хорошие показатели прибыльности работы Группы ВТБ в целом по территории. Финансовый год прошёл 85 процентов к показателям 2010 года. Своим итогом в этот результат внесло и нальчикское отделение.

Клиентами нальчикского операционного офиса являются 130 компаний среднего регионального бизнеса. За два последних года удвоился кредитный портфель офиса, за двенадцать месяцев прошлого года выдано кредитов на сумму более 1,2 млрд. рублей. Показатели более весомы, если учитывать высокую конкуренцию в банковском секторе республики. С другой стороны, этим объясняется отсутствие просроченных кредитов в портфеле офиса, а соответственно, его финансово «здоровья».

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
ПЯТНИЦА, 17 ФЕВРАЛЯ
Днем: -3...-2.
Ночью: -6...-4.
Облачно, небольшой снег.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
САО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3349

Курсы обмена валют на 17 февраля 2012 г.
покупка продажа
Доллар США 29.70 30.45
Евро 39.20 39.90

